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DOCUMENT N°

DECISIONE DEI COMMISSARI SPORTIVI
STEWARDS’ DECISION

PENALITA INFLITTA AL CONCORRENTE (NOME):
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME):

NAZIONALITA / NATIONALITY:

No  .:
No.:

PILOTA :
DRIVER :

Parte dell’evento:
Concerns the part of the event:

DECISIONE /STATEMENT:

MOTIVAZIONE /REASON:

Data / Date: Ora /Time:

Nome / Name Firma / Signature
Presidente del Collegio /Chairman of the Panel:

Membri del Collegio /Members of the Panel:

NOTIFICAZIONE AL CONCORRENTE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Io sottoscritto:
I undersigned: Nome Cognome / personal name

Rappresentante del Concorrente:
Representing the Entrant: Nome del Concorrente / Entrant’s name

Certifico che sono stato informato del documento No.
Certify that I have been notified of document No.

dai Commissari Sportivi dell’Evento.
by the Stewards of the Meeting.

Data / Date: Ora /Time: Firma / Signature:

57

Madracing

ITA

413 D'agostino Mauro

SHIFTER ROK - RACE 2

Esclusione dalla Manifestazione e deferimento al Giudice Sportivo per
eventuali ulteriori provvedimenti sanzionatori.

Al termine della gara sopra citata , al rientro al parco chiuso il conduttore n. 413 teneva un comportamento antisportivo avverso il conduttore n. 412: "toltosi il
casco ha colpito con veemenza il casco indossato del Manara"- "...colpisce con una manata sul casco del n. 412 in maniera violenta".
Sentito il Concorrente e solo il conduttore n. 412 in quanto il n. 413 non era più presnete in pista
Visto il rapporto del D.G. n. 22 e del Delegato Tecnico n. 6/38
Visto il video della race control
Visto l'Art. 8.4 del  RSN 2022 - Visto l'Art. 216BIS lettera D) e l'Art. 227.10 RSN 2022

Decisione annunciata
Decision announced 24/04/2022 19:13

CHILLON ANGELA (ITA)

TRIPODI PAOLO (ITA)

BOOLONI GIAN FRANCO (ITA)

Madracing
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